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I PROBLEMI DEI
MUSICISTI EMERGENTI
Ecco il risultato del questionario:

In qualità di musicista emergente quali sono i problemi che
ti interessa di più risolvere?

COME FARSI FINANZIARE,
SOSTENERE, TROVARE SPONSOR

COME/DOVE PROMUOVERE
MUSICA ONLINE - STRATEGIE 

COME PROMUOVERE
MUSICA NELLE RADIO

COME CONTATTARE
RIVISTE MUSICALI

COME/DOVE PROMUOVERE
MUSICA OFFLINE
COME TROVARE UNA
CASA DISCOGRAFICA

COME COLTIVARE UN
SEGUITO DI FAN 

COME ORGANIZZARE UN PIANO DEI
CONTENUTI PER PROMUOVERE MUSICA

COME REALIZZARE UN TEAM PER
PROMUOVERE MUSICA ONLINE

COME PROMUOVERE
MUSICA SU SPOTIFY

COME GESTIRE I
DIRITTI D'AUTORE
COME DISTRIBUIRE LA
MUSICA ONLINE


